N \L—u\H-%H&I

D9y FHF

X ~ N -
F1— ) EB L EBADS TR
N - | ~ o ]
HTEHEERDT VY v FHFTT,
o FHETIS IR
F1—JT ORI B UICTERF—IFRET, BlEED TN
~2WTHET I TY,
o y—|LF—TRE
RAF) RUEBICEY—IUINIHEC SNTVEIDT, Y—)ILT—
TOREBHEL  V—)LT—TOBERPEETHOARBICEREIN
JZARIDVEDIESLET .
o RUERSHEER
TIVIR T« —[dAEERQUEBDBIC [CRE T EDBECKEOTH
D JVNT MIEREICIFEH TERTT .

D25y FiEFE

N

o N\EISEE
WFRERIVEDTF 1— TREREFSEUET EHBRNNEL K
BEERICENTEFT,
o fEEIFES L
FMAU—JZBUF 1—J %5 |EHT I CTHEBICRALRE T,
s mHXEics TEXBICE, FEORRESTTEE L,
#F B & #® R 7K
. —20~+80C 0~+40C —
ERBERE | (g gmaecy) | (BLORREECE) INC| [PT1/4]
EAEHERE | —100kPa~1MPa 0~1MPa L 2 l)
M M | UL94 V-OMRY (BL . AARICARN D SRR
- . FAOrFa1—7 (N22U—2X)
W37 -7 YLELF 2T (TESY—X)
R % B I 1018 (16mmF 2—7 FIZ518)
© BREATESD SUEREERECOVTE. F1—JOHEE | 50 A
HERL T EELY, ey
o KZFERADZE, GIEED CORELEIF TS, "~
° ZJEEEFHUJBEEK Y—IE%ERENHEEICIESRICSERLE NC | axv4— NUT| 2=4>F7 4 —
Lo
< N45L| 45°TIL3R NYB|Y1=#>
ABREER NL | 90°TJLK NFC| Moo 24—
(BIREA A5 1 ) ‘O 5 TILK XA 29 48—
= A o (U7 BA—) NLL | 90°A> % TILK NPC| X304y F3%94
(PBT) Oy (RFALR) @ | NLB| 1=/8—=#JLTJLK |NPFC| /X3 &yFIxT 45—
Fa1-7 NT | 71— NYA|YTZ 7
(FAOL LB Fa—T) N .
NST| #—E X7 1 — NR | LF2—
) NY [Yoa1>h NAL| 74 72— TR
Fmay—7 NUC|1=4>2a%9%— |BC | F5>0754
S (PBT)
B NUL| 2=F#>TILR
Ho—(%5) . —
ST V&L (HNBR) BEF1—THE
0V>% (NBR) A 4 | 4mm 10 | 10mm
(BBEXES 1) B#—7 (PBT) 6 | 6mm 12 | 12mm
8 | 8mm 16 | 16mm
75— (#$R)
R
Oy7Y>7 (R7V2) M5 | M5X0.8
Iy (#4R) PT1/8| R1/8,Rc1/8
© | PTi/4| R1/4,Rc1/4
V&=V (HNBR) PT3/8| R3/8,Rc3/8
A4k (80) PT1/2| R1/2,Rc1/2
Ay SR b PTiRBU| R3/4 (PT1/2MMFICT v 73/4-128 7L ET,)

(SPCC+NBR) »i&EahEd

) ERRESPT12-BUILES F 21— T 4ME16mD &

CAD/DATA E
FITTING/TFIT RBHTEET,
wiEms
. BEF1—THE e EEF1-—THE
= Lk ¢4 | 66 | ¢8 |410|412|416 = W | s ¢4 | 66 | ¢8 |410|412|416
axT 8- M5 (OO |—|—[—|— a2z#r74—
8 |[O|O]O|O|—|— ) .
@ w | [OJo[ClO[0]= m nt | - lolololololo
e % |—|0|0|0[0]0
= o |—|—|—]O]O]O
45°TILA M5 (OO |—=|—[—|— vyaz#>
8 |O|O|O|O]|—]— . 3
f NasL | Va4 |O|O|O|O|O| = NYB - (OO0 |0|0]|~=
38 |—|0|0|0]O]—
B e [—[-]-]0]0]-
90°TILK :VIS OlO|—-|—|—|— iazxvsa— 18 |[O|lO]=]=]=]=
g |[O|O|O|O]—|— 1 - -
F 000 0nE | v 3;:7?8887
= 3% [-|0[0]0|0]0
- 1o |—|=|=]O0]0O o |—|—|—|O|O]|—
90°'ALF TILK M5 |O|O|—|—|—|— I3uayFazss—
s [O[O]0]0]=|- )
W NL | Y4 [O]0[0]0[0]= ﬂﬁlﬂ nee | — |O|olololo]-
I 38 |—|O|O]O|O]| = L
- Vo |—=|—=|—=10|0]|—
LA M5 OO === |~  #iswseFazsse- 8 |O|O|— - |-
- 8 (O[O0 =|-|-
“ NB | Ve [—|OlO|O]-]- % NPFC | 14 |—|O|O|O|O|—
e 38 |[—|-|O|O|O]|- s
10 |—|—|=|=]0= 38 |—|—|O|O|O|—
54— M5 |O|O|—|—|—|— vy734
. , 8 |[O|O]O|O|—|— I
T‘ NT g |O|O]O|O]0O]| = ? NYA - |O]O|0|0|0O|—=
S 3% |—|0|0|0[0]0
12 |—|—|—]O0]O]O !
YERF— Ms |[O|O[=|—-[=-|- vLFi-%- 6 |O|—|—|—|—|—
-‘ 18 |[O][O|O[O[—-1]— X 48 OlOol=|=|=-1-
NeT | 41010100101~ ﬁ " o [=[olo]= |- |-
| 3 |—|O[0|0]0[0 ¢
e |[—[=|-]0]O]O 12 | —|O|0|O|— |~
YYaq b M5 (OO |—|—|—|— 747%—TL%K
s 8 |O|O|O|—|—|—
Ny a |O|O]O|O]0O]| = F NAL - |O]O|O]O|O|=
38 |—|O|O]O|O]0O il
= o |—|—|—]O0]O]O
a1zt axss— ISHTSY
i © | ne | — |ololololo|o ﬂ B | — |Olo|o|o|o]-
A=A TIILAR
g NUL | — |O|O|O|O|0]0

i) $16FMFDIHFEIR. T v TR TRIACHISLET

N \L—u‘H-“HIﬁI



N \L—u\H-%H%I

9%y FiF

BT mm

CAD/DATA
FITTING/TFITNC R#ETZ%7,
axxo5—/NC
M5X0.8
¢8¢2¢\ e —
T =
|4
BRI M
. NG4-MBAS A FDAISHERTY .
AR
s | Eee [ B 5 a. F_ T HAX h d |20 58
| PR U | A |8 |Gk el e | O [wive| TER | T
NC4-M5 ¢4 | 22 4 — [ 135 | 10Xg11 25 | 410 | 42 3 12
NC4-M5A M5%0.8 | ¢4 | 19 4 — | 135 $9.7 2 $97 | g2 3 5
NC6-M5 #6 | 24 4 — |15 [12xg413 | 4 #2 | g2 35 9
NC4—PT1/8 ¢4 | 19 8 | 397 | 135 | 10Xg11 3 #10 | 48 4 13
NC6-PT1/8 #6 | 21 8 | 397 | 15 |12Xg13 | 4 #12 | #4 | 105 9
Ncs-PT1/8 | R1/8 48 | 255 8 | 397 | 16 | 14Xg154 | 5 #14 | #5 | 20 14
NC10-PT1/8 #10 | 205 8 | 397 | 19 |17Xg185| — | 417 | ¢5 | 25 24
NC4—PT1/4 ¢4 | 22 11 | 6.01 | 135 | 14X4154 | 25 | 410 | ¢25 | 4 24
NC6-PT1/4 #6 | 24 11 | 601 | 15 | 14Xg4154 | 4 #12 | g4 | 105 | 18
NC8-PT1/4 | Ria #8 | 245 | 11 | 601 | 16 | 14Xg154 | 6 #14 | 46 | 25 16
NC10-PT1/4 #10 | 275 | 11 | 601 | 19 | 17X$185 | — | 417 | 48 | 40 21
NC12-PT1/4 #12 | 335 | 11 | 601 | 20 | 19Xg21 — |g19 | g8 | 45 32
NC6-PT3/8 #6 | 25 12 | 635 | 15 | 17X4185 | 4 #12 | #4 | 105 | 32
NC8—PT3/8 #8 | 255 | 12 | 635 | 16 | 17X4185 | 6 #14 | 46 | 26 29
NC10-PT3/8 | R3/8 #10 | 285 | 12 | 635 | 19 | 17Xg185 | — | ¢17 | ¢8 | 40 29
NC12-PT3/8 #12 | 205 | 12 | 635 | 20 | 19Xg21 — | g19 | g10 | 50 31
NC16-PT3/8 #16 | 4155 | 12 | 635 | 265 | 24X$265 | — | 4245 | #10 | 77 68
NC10-PT1/2 #10 | 315 | 15 | 8.16 | 19 | 22Xg245 | — | 417 | ¢8 | 40 61
NC12-PT1/2 | R1/2 #12 | 325 | 15 | 816 | 20 |22Xg245 | — | 419 | 410 | 50 58
NC16-PT1/2 #16 | 435 | 15 | 8.16 | 265 | 24Xg265 | — | g245 | ¢12 | 1105 | 83
© ARIH—DEHICIE ALY FHIERTEET, (Fa—T5Re10-012-¢016EHEFA) o DRI AWETT.
CAD/DATA

45°T )Lk N45L FITTING/TFITN4SL #RHTE £ 7,
La

AR

i£5 | Zeg (& 5 2 F | HX EUN HE
st {1 maE D | O | %E% )
N45L4-M5 M5X0.8 | #4 19 34 4 — | 135 [10Xg11 [¢9.7 | ¢2 42 3 7
N45L6—M5 ¢6 225 | 38.5 4 — 15 12X413 $12.5 | 42 $2 3.5 10
N45L4—PT1/8 #4 19 36 8 | 397 | 135 [10Xg11 [¢9.7 | ¢5 43 4 9
N45L6-PT1/8 R1/8 $6 225 | 41 8 | 397 | 15 [12Xg13 | 4125 | ¢5 #5 12 12
N45L8—PT1/8 $8 255 | 44 8 3.97 16 14X¢$15.4 | 145 | ¢5 #5 18.5 15
N45L10-PT1/8 410 | 30 50 8 | 397 | 19 [17X418.5 | 4175 | ¢5 #5 22 22
N45L4—PT1/4 $4 215 | 405 | 11 | 6.01 | 13.5 [14X¢15.4 | ¢9.7 | ¢7 43 4 16
N45L6-PT1/4 $6 235 | 45 11 | 6.01 | 15 [14X¢15.4 | 125 | ¢7 #5 12 18
N45L8-PT1/4 R1/4 48 255 | 48 11 | 6.01 | 16 [14X¢15.4 | $14.5 | ¢7 $7 23 20
N45L10-PT1/4 10 30 54 1 6.01 19 17X¢18.5 | $17.5 | ¢7 ¢7 34.5 27
N45L12-PT1/4 $12 33.5 58.5 11 6.01 20 19><¢21 $20 ¢7 $7 43 34
N45L6-PT3/8 $6 25 46 12 [ 635 | 15 [17X$18.5 | 125 [ ¢9 #5 12 26
N45L8—PT3/8 R3/8 $8 27 49 12 6.35 16 17X¢418.5 | $14.5 | 49 #7 23 28
N45L10-PT3/8 #10 | 30 55 12 | 6.35 | 19 [17X418.5 | $17.5 | ¢9 #9 37 58
N45L12-PT3/8 412 | 335 | 595 | 12 | 6.35 | 20 |19Xg¢21 | ¢20 49 $9 47 40
N45L10-PT1/2 R1/2 $10 325 | 59 15 8.16 19 22X ¢24 $17.5 | 412 #9 38.5 52
N45L12—PT1/2 412 | 35 635 | 15 | 816 | 20 |22X¢24 | 420 12 | 410 | 47 57

BT mm 9249w FiEF
CAD/DATA
FITTING/TFITNL 2T %7,
90°T )Lk, NL
TER
e | ERE G2l HX N
e 1T x% A |BhE 5 e 0 | O |RE gﬁz’f )
NL4-M5 Msx0g | #4 | 16520522 [255 | 4 | — 135 [10X411 |07 [ g2 | g2 | 3 7
NL6-M5 © g6 |185|225|25 |29 4 | — |15 |12X413 |g125| g2 | g2 | 35| 10
NL4-PT1/8 #4 | 165|225 |22 |275| 8 |3.97 | 135 [10Xp11 |¢97 | ¢5 | 43 | 4 9
NL6—PT1/8 R1/8 $6 18.5 | 25 25 BIIES! 8 | 397 |15 12X413 |412.5| ¢5 #5 12 18
NL8—PT1/8 #8 205 | 26 28 335 8 3.97 | 16 14><¢15.4 $14.5| 45 #5 18.5 15
NL10—PT1/8 $10 | 245 | 29 34 38 8 | 3.97 |19 17X418.5 |$17.5| ¢5 5 22 22
NL4—-PT1/4 $4 16.5 | 26.5 | 24 315 11 6.01 | 13.5 |14X¢15.4 (¢9.7 | 47 $3 4 16
NL6—PT1/4 $6 18.5 | 29 26 (8515 11 6.01 | 15 14X¢15.4 |$12.5| ¢7 $5 12 18
NL8—PT1/4 R1/4 $8 20.5 | 30 28 37.5 11 6.01 | 16 14X¢15.4 |$14.5| ¢7 $7 |23 20
NL10-PT1/4 $10 | 245 | 33 34 42 11 6.01 | 19 17X¢18.5 |¢17.5| ¢7 ¢7 | 345 27
NL12-PT1/4 412 | 26 35.5 | 36.5 | 45.5 11 6.01 | 20 19Xg21 | 420 $7 47 |36 34
NL6—PT3/8 $6 18.5 | 30 28 36.5 12 [ 6.35 | 15 17X418.5 |$12.5| ¢9 #5 12 26
NL8-PT3/8 #8 |205|31 |30 |385| 12 |6.35|16 |17X4185 4145 49 | ¢7 |23 28
NL10—-PT3/8 R3/8 #10 | 245 | 34 34 43 12 | 6.35 | 19 17X418.5 |$17.5| ¢9 #9 37 33
NL12—-PT3/8 $12 | 26 36.5 | 36.5 | 46.5 12 | 6.35 | 20 19Xg21 | 420 $9 49 43 39
NL16—PT3/8 $16 | 35 45 48.5 | 59 12 | 6.35 | 26.5 |24X¢27 |427.5| 411 | ¢11 |70 70
NL10-PT1/2 $10 | 245 | 38 36.5 | 47 15 | 8.16 | 19 22X¢24 | $17.5| 412 | ¢9 37 52
NL12-PT1/2 R1/2 $12 | 26 40.5 | 38 50.5 15 [ 8.16 | 20 22X¢24 |20 ¢12 | ¢10 |43 56
NL16—-PT1/2 $16 | 35 48 48.5 | 62 15 | 8.16 | 26.5 |24X¢27 |427.5| 412 | ¢12 |93 84
L
90°'Ov & TILK, /NLL L CAD/DATA
F FITTING/TFITNLL $E£TE%7,
C;.\\ ’ﬂH}E[ _—
Ll ﬂ i W M5X0.8 ‘ 52
AIa Ei HX¢ PECSISE
o] \1
TiER
= me =] E PN TS N 0
i il e S R R o e ML AL - i
NLL4-M5 Msx0g | #4 | 165|305 |22 |35 4 | — [135 [10Xp11 |97 | g2 | 42 | 3 13
NLL6—M5 ¢6 18.5 | 345 | 25 41 4 — 15 12X413 [412.5| 42 $2 3.5 20
NLL4—-PT1/8 ¢4 16.5 | 325 | 22 375 8 3.97 | 135 10X¢11 $9.7 ¢5 $3 4 14
NLL6=PT1/8 | gy/g #6 | 185 |37 |25 |435| 8 |397 |15 |12X413 |4125| ¢5 | g5 |12 | 22
NLL8—PT1/8 ¢$8 20.5 | 40 28 47.5 8 | 397 | 16 14X¢15.4|414.5| ¢5 $5 18.5 30
NLL10-PT1/8 $10 | 245 |46 |34 |55 8 |3.97 |19 |17X4185|417.5| ¢5 | 45 |22 | 48
NLL4—-PT1/4 ¢4 16.5 | 36.5 | 24 415 11 6.01 | 13.5 |14X¢15.4(¢9.7 | 47 $3 4 27
NLL6—PT1/4 ¢$6 18.5 | 41 26 47.5 11 6.01 | 15 14X¢15.4|¢12.5| ¢7 ¢5 12 31
NLL8—PT1/4 R1/4 $8 20.5 | 44 28 51.5 11 6.01 | 16 14X¢15.4|¢14.5| ¢7 $7 23 35
NLL10—-PT1/4 ¢10 | 24.5 | 50 34 59 11 6.01 | 19 17X$18.5|417.5| ¢7 $7 34.5 53
NLL12—-PT1/4 $12 | 26 55 36.5 | 65 11 6.01 | 20 19><¢21 $20 ¢7 $7 36 72
NLL6—PT3/8 ¢$6 18.5 | 42 28 48.5 12 [ 6.35 | 15 17X¢418.5|412.5| 49 $5 12 45
NLL8—PT3/8 R3/8 ¢$8 20.5 | 45 30 52.5 12 [ 6.35 | 16 17X¢418.5|414.5| 49 ¢7 23 50
NLL10-PT3/8 #10 | 245 |51 |34 |60 | 12 |6.35 |19 |17X4185|417.5| ¢9 | 49 |37 | 59
NLL12—-PT3/8 $12 | 26 56 36.5 | 65 12 | 6.35 | 20 19X¢21 | 420 $9 $9 43 78
NLL10—PT1/2 R1/2 ¢10 | 245 | 55 36.5 | 64 15 | 8.16 | 19 |22X¢24 |417.5| ¢12 | 49 37 94
NLL12—-PT1/2 $12 | 26 60 38 70 15 | 8.16 | 20 [22X¢24 | 420 412 | 410 | 43 105

N \L—u\H-”rHEI



N \L—u\H-%H%I

\

BT : mm

D09y FlF

~
949y FHF BT 1 mn
CAD/DATA
FITTING/TFITNLB Rt Tx %7,
A=/)\—Y)LT)LRNLB
h Ls
HXg Lt
TN -
Dt 17 : 4]
L f%ﬂﬁt D| M5x08
L BN s $2
OSSR
a L HR4r oM
"
AR
2| mgE |25 B |20 HXE 2\ % ig T
w2k TE e b e | A BREGE R Ee P | Y | hE |
NLB4—-M5 M5X0.8 ¢4 19.5 | 11 24.5 | 20 4 — 13.5 | 8X9 3 [¢9.7 | ¢2 $2 3 10
NLB6-M5 | 46 | 20511 | 255 |21 4 — |15 | 8X9| 3 |[g125| 42 |42 | 35| 10
NLB4-PT1/8 ¢4 225 |18 29.7 | 30 10 3.97 | 13.5 [13X14| 5 |49.7 | ¢5 $3 4 20
NLB6—PT1/8 R1/8 ¢6 225 |18 29.7 | 30 10 397 |15 |13X14| 5 |¢12.5| ¢5 $32| 8 21
NLB8—PT1/8 $8 26 19.5| 35.7 | 33.5| 10 3.97 |16 |17X183] 5 |$14.5] ¢5 $32| 9 41
NLB6-PT1/4 ¢6 245 (235|342 375 |14 6.01 | 15 |17X183] 6 |[¢12.5| ¢7 $42| 9 43
NLB8—-PT1/4 R1/4 $8 26 235|357 |375 |14 6.01 | 16 |I7X183] 6 |$14.5] ¢7 $4.2 | 145 44
NLB10—PT1/4 10 | 31 245 | 43 40 14 6.01 | 19 [21X226| 6 |417.5| ¢7 $4.2 | 1565 74
NLB8—-PT3/8 ¢8 28 25 40 40.5 | 145 6.35 | 16  21X226] 8 |414.5| ¢9 $6 19 69
NLB10—PT3/8 R3/8 ¢10 | 31 25 43 405|145 |6.35 | 19 R1X226| 8 |417.5| ¢9 ¢$6 23 74
NLB12—-PT3/8 $12 | 345 | 25 48.5|40.5 | 145 6.35 | 20 |24X26| 8 |420 $10 | ¢8 25.5 92
NLB12—PT1/2 R1/2 $12 | 345 | 27 48.5 | 425 | 16.5|8.16 | 20 |24X26| 8 |420 $12 | 48 25.5 | 100

o {#F FE (hEB) (& ANALYFHERTESKSIC

n=

REFENTVEI DT, IV I MECEICFHH TEFITY

CAD/DATA
FITTING/TFITNT #R#TZ %7,

F4—/NT
15
e
i 4
M5X0.8 “
$2
HRyME
TiER
S GE B 2 Bl | IX3 NI
Bst sl R R T ERE AR
NT4-M5 Msx0g | #4 | 165 (205255 | 33 4 | — [ 135 [10X¢11 (497 | g2 | 42 | 3 8
NT6-M5 46 | 185|225 |29 | 37 4 | — |15 |12X413 |4125| 42 | 42 | 35| 12
NT4-PT1/8 44 | 165 [225]275| 33 8 | 397 | 135 [10X¢11 [¢9.7 | ¢5 | 43 | 4 10
NT6-PT1/8 Ri/8 46 | 185 |25 |315| 37 8 | 397 |15 |12X413 [4125| 5 | ¢5 |12 14
NT8—-PT1/8 ¢$8 20.5 | 26 335 | 41 8 | 397 | 16 14X¢15.4 |$14.5| ¢5 $5 18.5 18
NT10—PT1/8 ¢10 | 245 | 29 38 49 8 | 397 |19 17X¢185 |$17.5| ¢5 $5 22 28
NT4-PT1/4 ¢4 16.5 | 265 | 31.5 | 33 11 6.01 | 13.5 | 14X4154 (¢9.7 | 47 $3 4 17
NT6-PT1/4 #6 | 185 |29 |[355| 37 | 11 |6.01 |15 |14Xg154 [¢125] ¢7 | 45 |12 21
NT8-PT1/4 R1/4 $8 |205|30 |375| 41 | 11 |6.01 |16 |14Xg154 |¢14.5| 7 | 47 |23 24
NT10—-PT1/4 ¢10 | 245 | 33 42 49 11 6.01 | 19 17X¢4185 |$17.5| ¢7 $7 34.5 34
NT12-PT1/4 12 |26 | 355 (455 52 | 11 |6.01 |20 |19Xg21 [¢20 | ¢7 | 47 |36 43
NT6-PT3/8 46 | 185 |30 | 365 | 37 | 12 | 6.35 |15 |17X4185 [¢125] ¢9 | 45 |12 29
NT8—-PT3/8 $8 20.5 | 31 38.5 | 41 12 | 6.35| 16 17X4185 |414.5| 49 $7 23 32
NT10—-PT3/8 R3/8 ¢10 | 245 | 34 43 49 12 | 6.35 | 19 17X¢185 |$17.5| 49 $9 37 39
NT12—-PT3/8 $12 | 26 36.5 | 465 | 52 12 | 6.35 | 20 19X¢421 | 420 $9 $9 43 48
NT16—PT3/8 $16 | 35 45 59 70 12 | 6.35 | 26.5 | 24X¢27 |427.5| ¢11 | 411 | 70 92
NT10—-PT1/2 $10 | 245 | 38 47 49 15 | 8.16 | 19 22Xg24  |$17.5| 412 | 49 37 58
NT12—-PT1/2 R1/2 $12 | 26 40.5 | 50.5 | 52 15 | 8.16 | 20 22X¢24 | 420 $12 | 410 | 43 65
NT16-PT1/2 $16 |35 |48 |62 | 70 | 15 | 8.16 | 26.5 | 24Xg27 |427.5| ¢12 | 412 93 | 106

Y—ERF 14— /NST

Ls

Ls

N

CAD/DATA
FITTING/TFITNST #R#ETE%7,

15
T 4
M5X0.8 !
$2
ﬁx'rﬁﬁ
AR
i % |1 a HX 202 D ae
Bt e A BE o a0 | o | Re FER TS
NST4-M5 MEX08 4| — | 135]10X411 |497 | g2 | 42 | 3 8
NST6-M5 4| — |15 |12xp13 |g125] g2 | g2 | 35| 12
NST4-PT1/8 8 | 3.97 | 135 |10X411 |49.7 | ¢5 | ¢3 | 4 | 10
NST6=PT1/8 | pyg 8 |3.97 |15 |12X413 |4125) g5 | ¢5 |12 | 14
NST8-PT1/8 28.2 8 |3.97]| 16 14X¢15.4 |$14.5| ¢5 $5 18.5 18
NST10—PT1/8 33.8 8 |3.97 |19 17X¢18.5 |417.5| ¢5 ¢5 22 28
NST4-PT1/4 242 | 11 6.01 | 13.5 | 14X4154 |49.7 | ¢7 $3 4 18
NST6-PT1/4 26.2 | 11 6.01 | 15 14X¢15.4 |$12.5| ¢7 $5 12 21
NST8-PT1/4 R1/4 282 | 11 6.01 | 16 14X¢15.4 |$14.5| ¢7 $7 23 24
NST10-PT1/4 33.8 | 11 6.01 | 19 17X4185 |$17.5| 47 ¢7 345 | 34
NST12-PT1/4 36.5 11 6.01 | 20 19X¢21 $20 $7 ¢7 36 43
NST6—-PT3/8 278 | 12 | 6.35| 15 17X¢185 |¢12.5| ¢9 ¢5 12 29
NST8-PT3/8 298| 12 | 6.35| 16 17X¢18.5 |¢14.5| ¢9 ¢7 23 32
NST10-PT3/8 | R3/8 338 | 12 | 6.35| 19 17X¢18.5 |¢17.5| ¢9 $9 37 40
NST12-PT3/8 36.5| 12 | 6.35] 20 19Xg21 420 $9 $9 43 48
NST16-PT3/8 12 | 6.35 | 26.5 |24Xg27 |427.5) 11 | 11 |70 | 92
NST10-PT1/2 365 | 15 |8.16 |19 |22Xg24 |417.5) 412 | 9 |37 | 58
NST12-PT1/2 | R1/2 15 | 8.16 | 20 22X¢24 | 420 $12 | 10 | 43 65
NST16—PT1/2 15 | 8.16 | 26.5 | 24X¢27 $27.5 $12 $12 | 93 106
e CAD/DATA
YVaAUh/NY FITTING/TFITNY T, E
L/ r15
& 4
M5X0.8, !
42
HR Mt
iEFR
EE 2B HX =)\ [2_Jas
i dss b o P | P (w0 o | e |BR e %g)
NY4-M5 1508 10Xg11 | 12511 | 9.7 (497 | 42 |432| 42 | 25| 9
NY6-M5 12Xg13 | 145 |12 | 125 |4125) g2 |ga.2| g2 | 25| 13
NY4—-PT1/8 0Xg11 | 12511 | 9.7 (¢9.7 | ¢5 | ¢3.2| 3 | 35| 11
NY6-PT1/8 | R1/8 12Xg13 | 145 |12 125|125 g5 |g42|¢5 | 9 | 15
NY8-PT1/8 . : 14Xg15.4 |16 |14 | 145|145 ¢5 | g4.2| 45 |175] 20
NY4-PT1/4 ¢4 | 435 21 11 | 6.01|13.5 [ 14X¢154 | 12.5 [ 11 9.7 |¢9.7 | 7 | $3.2| ¢3 35| 18
NY6-PT1/4 #6 [475| 25 | 11 |6.01|15 [14X4154|14.5 |12 |12.5|¢125| 7 |¢42| g5 | 9 | 22
NY8-PT1/4 R1/4 ¢8 |50.5| 29 11 |6.01 |16 14X4154 | 16 14 14.5 (¢14.5| ¢7 |¢44.2| ¢7 |20 25
NY10-PT1/4 ¢10 | 55,5 | 35 11 |6.01 |19 17X4185| 18 175 (175 |¢17.5| ¢7 |¢4.2| ¢7 |27.5| 33
NY12-PT1/4 412 |60.5| 53 | 11 |6.01]20 |19xg21 |20 |20 |20 |20 |47 |ga.2| 47 |345| 47
NY6-PT3/8 #6 | 485 25 | 12 |6.35 |15 |17%¢185| 145 |12 | 12.5 4125 ¢9 | ¢4.2| 45 | 9 | 30
NY8—PT3/8 #8 |51.5| 20 | 12 |6.35|16 |17%4185|16 |14 | 145|145 g9 |ga.2| 47 |20 | a3
NY10—-PT3/8 R3/8 ¢10 | 56.5| 35 12 |6.35| 19 17X4185| 18 175 (175 |¢17.5| ¢9 |44.2| ¢9 |28 41
NY12-PT3/8 #12 |61.5| 53 | 12 |6.35]20 |19xg21 |20 |20 |20 |20 |49 |g4.2|g9 |40 | 52
NY16—PT3/8 $16 | 78 55 12 | 6.35|26.5 | 24Xg27 | 25.9 | 27.5|27.5 |¢27.5| 411 | ¢4.2| 411 |70 103
NY10—-PT1/2 ¢10 | 60.5| 35 15 |8.16 | 19 22X¢424 |18 17.5 [ 17.5 |¢17.5| 12 | ¢4.2| ¢9 |28 60
NY12-PT1/2 R1/2 ¢12 | 65.5| 53 15 |8.16 | 20 22Xg24 | 20 20 20 (420 | ¢12 | 4.2 | ¢11 |40 70
NY16-PT1/2 #16 |81 | 55 | 15 |8.16|26.5 | 24xg27 | 25.9 |27.5|27.5 |427.5| ¢12 | ga.2| 12 |71 | 117

N \L—u\H-”rHEI



949y FHF ==ty BAGT : mm D27y FHF

CAD/DATA CAD/DATA
FITTING/TFITNUC ##TZ %7, FITTING/TFITNUT #R#TZ %7,

A=F3xU%—/NUC dA=F2VF«—/NUT

ﬁ fq @E VHNWN s
U'I_%S n Le| -
*M Mo

ER ER
= | E & F — " % - 5| E A F a2 a3 B
BS ) 2o | L L Pr | 52-7 | D w BN s | HE ‘ F2-7| L [ L | L | L | P | P |#a7| D | W ;‘?fi‘ ik %%
Fist T BAEY AE e (9) i s 2 BARY (nm2) g
NUC4 $4 30 15 5 13.5 $9.7 9.7 #3 35 4 NUT4 $4 165 | 33 | 165 | 215 | 7 14 | 135 | ¢9.7 9.7 | 43 35 6
NUC6 #6 33 16.5 6 15 $12.5 12.5 45 12,5 6 NUT6 46 185 | 37 | 185 | 25 8.5 17 | 15 $125 | 125 | ¢5 45 9
NUC8 48 35 17.5 7 16 $145 145 #7 28 8 NUT8 #8 205 | 41 205 | 28 9.5 19 | 16 $145 | 145 | 47 195 | 13
NUC10 #10 41 205 85 19 $175 17.5 49 45 14 NUT10 $10 | 245 | 49 | 245 | 335 | 11 2 | 19 $175 | 175 | 49 325 | 22
NUC12 $12 43 215 9.8 20 $20 20 $11 67 19 NUT12 $12 | 26 52 | 26 36 12 24 | 20 $20 | 20 #11 | 455 | 29
NUC16 $16 55 27.5 13.8 26.5 $27.5 275 $13 110 48 NUT16 $16 | 34 68 | 34 48 15.9 | 317 | 265 | ¢27.5 | 275 | ¢13 | 97 73
CAD/DATA CAD/DATA
=l o
FITTING/TFITNUL *Ef#'( % ES j—o FITTING/TFITNYB *Ef#’( % 35 To
A=AV IIURNUL Y1=#2/NYB
“ L B
L+ Li D
242 F w
\I—’ ’(—" znemf]-uss
| (1]
V= 2 e
LB Le I \777 L
b F
!ﬁ?& HNULI6DHEXARDUBENEL N £, M g
5 5
u § u §
I I
7 7
> AR -
#s| A & F_ ah | 28 | mm i
Sie—v) L1 Ls P1 B D w HE rETE ) == @ 2 B 5 %
e P o B0 . = =
s % % BASY ) =7 L Ln | Fa=7| P Pa w D de ;ﬂi‘ Wi %%
NUL4 $4 16.5 215 7 13.5 $9.7 9.7 #3 3.5 4 ji72 5 & BARY i ) 9
NUL6 #6 18.5 25 8.5 15 $12.5 12,5 #5 9.5 6 NYB4—4 $4 32 21 135 | 125 | 11 9.7 | ¢9.7 432 | 43 55 6
NUL8 #8 20.5 28 9.5 16 $14.5 14.5 #7 19.5 9 NYB6-6 46 37 25 15 145 | 12 125 | 4125 | 442 | 45 19 10
NUL10 $10 245 335 11 19 $17.5 17.5 49 325 15 NYB8-8 48 42 29 16 16 14 145 | 145 | 442 | 47 395 14
NUL12 $12 26 36 12 20 $20 20 $11 455 20 NYB10-10 #10 | 475 35 19 18 175 | 175 | 4175 | 442 | ¢9 65.5 24
NUL16 $16 34 48 12.9 26.5 $27.5 27.5 $13 97 50 NYB12-12 #12 | 53 40 20 20 20 20 $20 42 | $11 85 33




N \L—u\H-%H&I

\

3o & —,NFC

D9y FHF

BT : o

CAD/DATA
FITTING/TFITNFC #R#tTZ %7,

TER

G - A 2357 | cmehne| © | mE s ©
S 5 & RARY ) | @
NFC4-PT1/8 ¢4 23.5 8.7 135 14X415.4 #10 #3 4 16
NFC6-PT1/8 Rets #6 245 8.7 15 14X ¢15.4 #12 #5 105 17
NFC6—-PT1/4 $6 29 13 15 17X¢18.5 $12 #5 10.5 26
NFC8-PT1/4 #8 30 13 16 17X¢18.5 $14 7 25 28
NFC10—-PT1/4 R ¢10 33.5 13 19 17X418.5 $17 #9 40 34
NFC12-PT1/4 $12 345 13 20 19X ¢21 #19 #10 45 43
NFC8-PT3/8 ¢8 30.5 18.5 19 22X ¢24.5 #14 7 26 45
NFC10-PT3/8 Rc3/8 $10 34 13.5 19 22X¢24.5 #17 #9 40 50
NFC12-PT3/8 $12 35 135 20 22X ¢$24.5 $19 $11 50 50
NFC10-PT1/2 Rei/2 $10 37.5 17.5 19 24X$26.5 #17 $9 40 56
NFC12-PT1/2 $12 38.5 17.5 20 24X¢26.5 #19 #11 50 58

KRV yFIRI5—//NPC

—

CAD/DATA
FITTING/TFITNPC #R#ETZ%7,

TER

DU RS igiaal e v % MR
st W& BAEY | 7S (mn®)

NPC4 ¢4 30 13.5 7.5 17 M12X1 $#24 25 $3 3.5 5
NPC6 $6 33 15 9.5 19 M14X1 $28 2.5 $5 12.5 7
NPC8 #8 35 16 10 22 M16X1 #30 3 7 28 9
NPC10 ¢10 41 19 14 27 M20X1 $#37 3 ¢9 45 16
NPC12 $12 43 20 16 30 M22X1 #39 3 $11 67 67

BT : mm

D25y FiEFE

t\RIVE v FIARI5—NPFC

di) A

CAD/DATA
FITTING/TFITNPFC #R#tTZ %7,

Hi X
WER
L5 & A F t s s = |8 ¥ ==
e R P R S R KA AR AL ok
i 4 B BARY | S2VE | — (mm?)
NPFC4-PT1/8 Ro1/8 ¢4 275 87 | 185 | 7.5 [17X¢185] 17 |Mi2X1| ¢24 | 2.5 |43 $3 4 22
C
NPFC6—-PT1/8 ¢6 30 8.7 | 15 9.5 [19Xg21 19 |M14X1| 428 | 2.5 |¢5 $5 105| 44
NPFC6-PT1/4 6 35,5 | 125 | 15 9.5 [19Xg21 19 |M14X1| ¢28 | 2.5 |¢5 #5 10.5| 50
NPFC8—-PT1/4 Rot/d ¢8 345 | 125 | 16 10 R2X¢24.5 22 |M16X1| 430 3 ¢7 $7 25 64
C
NPFC10-PT1/4 ¢10 | 40.5 | 125 | 19 14 [27X¢30 27 |M20X1| ¢37 | 3 $9 #9 40 117
NPFC12—-PT1/4 ¢12 | 425 | 125 | 20 16 [30X¢33.5 30 [M22X1| 439 | 3 $10.5|410.5| 45 147
NPFC8-PT3/8 8 38,5 | 135 | 16 10 [22X¢24.5 22 |M16X1| ¢30 | 3 $7 ¢7 26 68
NPFC10-PT3/8| Rc3/8 ¢10 | 40.5 | 135 | 19 14 R7X430 27 |M20X1| ¢37 3 $9 $9 40 107
NPFC12—-PT3/8 ¢12 | 425 | 135 | 20 16 [30X¢33.5 30 [M22X1| 439 | 3 $11 |11 50 138
CAD/DATA
FITTING/TFITNYA #RETZET,
YTSJ,/NYA
Li1
P
T | R
F | JPsl
o
4 Lio
o
D
AR
EERETEPN F o = A % =
5"’1—%' L Lio Li1 |Fa—7| Ps P4 w D D1 d2 ;’;iji\ T EfE %?
i s BARY i (mn2) g
NYA4—4 ¢4 | 48 35 | 21 | 135 | 125 | 11 97 | 497 | ¢4 | 432 | 43 35| 8
NYA6—6 46 | 525 | 39 | 25 | 15 | 145 | 12 | 125 |¢125| 46 | #42 | 445 | 9 | 14
NYA8-8 #8 56 42 29 16 16 14 145 | 4145 | 48 $4.2 | ¢6 18 19
NYA10-10 $10 63.5 47 35 19 18 17.5 175 | $17.5 | 410 $4.2 | ¢8 28 31
NYA12-12 $12 70 52 40 20 20 20 20 $20 $12 $4.2 $10 40 42

N \L—u‘H-“HIﬁI



949y FHF B4 845 D249y FHEF N

CAD/DATA CAD/DATA
FITTING/TFITNR #R#tTZ£7, FITTING/TFITBC #R#ETZ%7,

LFa—Y/NR 7329759 ,/BC

TER TiER

o E o ==l F
S FES D o L | b |z | o | B | Eam | %R ~ B2 1 ’ o o i
i 5 & BARY (mm?) R s &
NR4—6 44 46 30 16.5 135 $10 $3 35 8 BC4 $4 28 15.5 $7.7 $4 0.75
NR4-8 48 30.5 16.5 13.5 $10 #3 35 11 BC6 46 28 16 $9.7 46 1.2
NR6-8 48 32 17.5 15 $12 #5 10.5 11 BC8 48 29 16 $11.7 48 1.7
NR6-10 46 $10 34.5 17.5 15 $12 #5 10.5 17 BC10 $10 32 17.7 $14 $10 25
NR6-12 $12 36 17.5 15 $13 $5 10.5 25 BC12 $12 34 20.4 $16 $12 3.8
NR8-10 $10 345 18 16 $14 ¢7 28 15
NR8-12 #8 $12 36 18 16 $14 ¢7 28 22
NR10-12 $10 $12 39 21 19 $17 49 45 23

CAD/DATA
FITTING/TFITNAL #R#TZ%7,

P TZ—I)UR,/NAL

| I
P BV i
: o £
F F
T PER a2
7 & & F = ] - 7
F1-7| Di Lt Lo Ls Ls Lo |Fa—7| D ;!?}g WEE |

> W W FAEY m?) | 9 P4
NAL4 #4 ¢4 16.5 315 215 36.5 18 13.5 $9.7 $3 4 6
NAL6 46 46 185 | 345 | 245 | 41 21 | 15 | ¢125 | ¢4 12 10
NAL8 48 48 | 205 | 36 275 | 435 | 22 | 16 | 4145 | ¢6 20 14
NAL10 #10 | 410 | 245 | 415 | 33 505 | 25 | 19 | 4175 | 48 35 22
NAL12 g2 | 412 | 26 455 | 355 | 555 | 27 | 20 | ¢20 | ¢10 | 43 30




N \L—u\H-%H&I

D9y FHF

F 1—J =B EADE S TR
HTERHERDD V5 v FHFICERT
XV RZR=IV RS A TS SITEM,
o B (C XA AE
B F1—JRBICONRTERERIZA VTV Yy FiiE
FeIVN\T MIEB L. — LUy Zk—)U RY A TZEMU.
EERSFFT TV -V aVICHHMTEET,

o FEETS R
Fa1—JORMF B UICTERF—YRE T ERIEEIED T
~2HTHETT T,

o NETIEE
HFRBR/IEDF 1— TR EFSELET EERD NS X
BEERTTENTEET.

D25y FiEFE

S

CENBSCIE, PELORHES TTEESEE L,

o fHEFES L
BRAV—JZBUF 1—J %5 IEHI I THECENEFT,
% wiEm=E
— T
LI 5 # | e o
ERE N E 0~1MPa e #4146 | 48 #1019
i Bl S —
ERAEBE | —20—+60C (BL RREazy) o1 7A7E
) FAALF21—T (N2YYU—X)
WEF 2 — T . S (TE—X .
=+ ILELF1—T (TEVI—X) 'iﬁi: NUC - Ol0|0|10]0
= o B & 1 10fE8 o -
BoE MM <=k —IL K 5@
o FERENHES SUEREEHEICDVTIE.
Fa—TJOHFERR LTS,
NUT - OO0 ]0]0O
EREY1=4>
NYB - OO0 ]0]0O
YZR—IVREAT
NMA - O|O|O|0]0O
YZR—IRELT
Rci/4 | O|O|—1|—|—
NMB
Redl8 | — | — |O | — | —

L= 2 B =17,

(BR5EHAL © 1018)

NUC 4-6

eI h—IUR (D& yFHFER) 9147

(BRFEHATL @ 518)

NMA—%

e YIZR—IJLKR (RUEE) 17

(BREEEAL @ 5E)

NMB 4=1/4/-

eSS A
& 8
NUC BERI=-F>a% 78—
o NUT | BRaz=F>71—
NYB | BRY1=+#>

@ 6-8 6mm *+ 8mm
8-10 8mm + 10mm
10—-12 10mm * 12mm
SCSEHIA
BEEF1—THE
4-8 HR—FA4nm  FR—HFB:8mm
o 6-10 K—bA6nm  AR—KB:10mm
8-12 KR—PA8mm R—KB:12mm
R—FADE
(2) 6 618
10 1018
[
s Fid
ECSHA F
BETF2—TIME-BUERE 7
o 4-1/4 | Fa—T4m RUE:Rc1/4 I7
6-1/4 | Fa—7:6nm 1UE:Rc1/4
8-3/8 | Fa—7:8mm 1UE:Rc3/8 =
R—FADH
(2) 6 618
10 1018




949y FHF ==ty BAGT : mm D27y FHF

ER1=A4v1%949-/NUC AR TiER Y ZR—=ILR
2= fasr e F-TRARE PN ISR, py s [ F R i ilgg (DVTVFHFR) /NMA

L L1 | P1 D1 | D2 | W V; Fﬁ (@) L |Lt|{Le|Ls|Ls|Ls|Le|L7|Ls P1|di | d2 P i )
L Wt di | d Fi | Fe Z (> | (g Fost O\ |#-MlE-8 Fi|F |
é‘ r NUC4-6 ¢4 |46 [315/16.5| 6 [13.5| 15 |¢9.7 |¢12.5/12.5| 43 3.5 5 NMA4-8-6 ilss 6231|3610 |19(28|19| 9|19 |14|16 [10.5¢97 |¢4145] 6| 2.5|20

. :
‘ NUC6-8 |46 |48 |34 |17.5| 7 |15 16 [¢12.5/¢14.5/14.5| 45 11.5 7 NMA4-8-10 s 8442|5710 |19 (28|19 | 9|19 |14|16 [10.5/¢9.7 ¢4145| 10 | 2.5| 30

!

Dzdglifﬁffﬁgrff ) —o, NUC8-10 |48 |410(38 |20.5| 8.5|16 19 |¢14.5/¢17.5/17.5| ¢7 31.5 1 NMAG-10-6 461410 7413744112 |21(30|21| 9|19|15|19 13 |41254175| 6 |12.1| 35
U — NUC10-12 | ¢10 | 12 |42 |21.5| 9.8 |19 20 [¢17.5[¢20 |20 $9 58 17 NMA6-10-10 1001507012 |21|30|21| 9|19|15|19 |13 |4125417.5/ 10 |12.1| 30
$4.2 NMA8-12-6 s ls12 841421511323 (33|23 |10|21|16|20 [15.5/¢145420 | 6 |27.9| 50
NMA8-12-10 adis 115/ 58|82 |13 |23 |33 |23 | 10|21 | 16|20 [15.5/¢14.5(420 | 10 |27.9| 70

F) BMETEEOMER. R—  ATEDHBETY .

P
w |
EFRA=AVT4—/NUT  TER TER v =ik—IJLR
15 (g8 FTRAE N w52 thia 1 Wp i ilgg (RAUECE) /NMB
Le L1 |Ls | Le | Ls | P1]|P2 D1 | D2 | W HiE i ) “A—— L | L1 | L2 |Ls|La|Ls |Le| L7 |Ls BARE P | di | —EMEX 8 i )
} o iz di | d2 Fi | F2 = )| 9 i H-hAF-1B = RE ) |9 .
‘ Fi ‘ Fi NUT4-6 ¢4 |46 |17 | 34 |17.5(22.5| 7 | 17 |13.5] 15 |49.7 |412.5(12.5| ¢3 | 2.5| 8 NMB4-1/4-6 sy 84/42|36|10(19|28|19| 9|19 |14 [10.5/¢9.7 |17X4185| 6| 2.5| 60 HX$ = L1
c'/4| e ARl
NUT6-8 |¢6 |48 |19 |38 |20 |26 | 8.5| 19 |15 | 16 |412.5414.5(14.5| ¢5 [15.5| 11 NMB4-1/4-10 106|53|57 10| 19|28 |19| 9|19 |14 [10.5/¢9.7 [17X4185| 10 | 2.5] 70 it \ r
di{D:
~al ‘| NUT8-10 |¢8 |$10|21.5/ 43 24 |31 9.5/ 22 16 | 19 [¢14.5(417.5/17.5| 47 |21 18 NMB6-1/4-6 6 kv 96|48 |44 |12(21|30|21| 9|19|15[13 |4125/17X¢185| 6 [12.1] 80 ﬁg\ D
C/4 ARARAR L
4.0 NUT10-12 |$10|¢12(25 | 50 |26 (35 |11 | 24 19 | 20 [¢17.5/¢20 |20 | ¢9 |27 | 26 NMB6-1/4-10 122/61|70|12|21|30|21| 9|19 |15 13 |4125/17X4185| 10 [12.1| 95 4.2 th L) F‘I y
NMB8-3/8-6 8 ke 106/53|51|13|23|33|23| 10|21 | 16 [15.5/4145[19Xg21 61(27.9] 95 LLQ F—bA
1 5
NMB8-3/8-10 137|69|82|13|23|33|23| 10|21 | 16 [15.5/4145/19X421 |10 (27.9/115 |_Ls_Lg|
) BWWEEOEE. R— M ATEDBETY,
df I
di
Ls
w
ERY1=-FV /NYB TiER
| 5 [EF1-THE F2-TRARE 20 Vg [
P L | L P3| Psa|W |Di|D2| ds iz it Q) b
£ i di | d2 Fi | F2 (m?) | 9 '35
F L NYB4-6 |44 |46 |33 | 21 |13.5| 15 [12.5|11 |12.5/¢97 |4125|43.2 43 | 5.1| 8 F
L]
T ] W NYB6-8 |46 |48 |38.5| 25 |15 | 16 |14.512 |14.5/4125|414544.2| 45 [19.2] 12 |
7 _ 7
T Fj. NYB8-10 |48 |410|44 | 29 |16 19 (16 |14 [17.5|414.5/417.5|¢4.2| 47 |36.4| 19
2 - | \)J;\“ |P NYB10-12 | 10| #12[49 | 35 |19 | 20 [18 |17.5|20 |¢175|420 |ga.2| 49 |58.5| 20 =

2‘
7L
N
-

F|






